

Rajchl brutálně zmlátil ochranku pražského obchodního centra.

 skrytapravda.cz/z-domova/1267-rajchl-brutalne-zmlatil-ochranku-prazskeho-obchodniho-centra

strana PRO originál příspěvky



PRO
Právo Respekt Odbornost

**POSEZENÍ U GRILU
s JUDr. Jindřichem
Rajchlem**

Srdečně Vás zveme na neformální setkání, kde bude prostor pro diskuzi o všem, co vás zajímá.

**SOBOTA 10. 6. OD 14 HODIN
SÁL JANA ŠVERMY,
NÁM. 1. MÁJE 9, CHOMUTOV**

Rajchl vyrazil loni v dubnu na grilování s přáteli do parčíku u obchodního centra Galerie v pražských Nových Butovicích.

„Dělal jsem nepořádek, výtržnosti, stál jsem na stole, choval jsem se nevhodně,“ přiznal kajícíně obžalovaný. „Samozřejmě opilý jsem se k nim nechoval dobře, byl jsem sprostý,“ potvrdil Rajchl. Za střízlivého stavu bych si to nedovolil.

Soud zvažoval i nepodmíněný trest, vzal ale v úvahu především Rajchlův doposud čistý trestní rejstřík. Obžalovaný se podle rozsudku také musí zdržet nadužívání alkoholických nápojů, tak aby se nedostal přes jedno promile v krvi.

„Opravdu lituju toho, co se stalo. Je mi líto i rodin poškozených. Jsem si jist, že se nic takového nebude opakovat,“ kál se na závěr jednání Rajchl a slíbil, že pití omezí.

Přidejte k tomu tenisové kurty, jak píše **FORUM 24, Seznam, Vrábel a jeho parta**, přidejte k tomu Havlíčka a kmenové buňky, jak vříská Vrábel, Peterková, Zítko, Sogel a Bílý a konečně máme jednoho darebáka (Rajchla) jak na dlani.

Má to však háček, či obrovský hák: ten odsouzený Rajchl není Jindřich, ale Martin, za kmenové buňky nezodpovídal Jindřich Rajchl, ale vědkyně Syková a ředitel Drahoš a tenisové kurty nerozkradl Jindřich Rajchl, ale člen společnosti Ryvola a Rajchl byl u soudu pouze jako svědek. (Ten dotyčný dostal 4,5 a už si je odseděl) A toto je závěr soudu: ne Rajchl, ale Ryvola!

Ryvolovu obranu v trestní kauze zmizelých pozemků v roce 2020 definitivně zamítl Nejvyšší soud.

„Obviněný zjevně směřoval veškeré své kroky k tomu, aby vyvedl cenný lukrativní majetek z občanského sdružení o relativně málo členech na spřízněné developerské subjekty zabývající se obchodováním s realitami, případně projekty na výstavbu bytových a obchodních domů, což byl zjevně konečný cíl celého snažení,“ praví se v rozsudku, který mají reportéři k dispozici.

Přesto je se vším Rajchl spojován, protože partička Vrábel, Zítko, Peterková, Bílý a Sogel za pomoci několika darebáků to dala dohromady, **FORUM 24 a Seznam to pospojovaly a udělaly z toho kauzu**, a pak to všude rozesílaly. Pravděpodobným vůdcem této špíny byl **Vrábel, který to několikrát přiznal** a lze dohledat, jak vzteky řve, že Rajchla zničí, protože lidé na Václaváku jsou jeho. Že prý Rajchla poslouchají policisté, soudy, všechny manipuluje a proto Rajchla zničí.

Niže máte odkazy, důkazy, a samozřejmě z celého pravdivé je jediné: vše je špína party kolem Vrábela, Seznamu a FORUM 24, pouze jediné je pravda: grilování v Chomutově s Jindřichem Rajchlem tuto sobotu 10.6. od 14 hod. A my tam jedeme!

Už chápete, jak se vytváří soustředěný útok na někoho, koho chtějí odkráglovat? Kolik lidí si vše totálně prověří? Skoro nikdo. Většina naletí pouze na nadpisy. A nechá si ze sebe udělat hovádko Boží.

A zde důkazy

Mladík brutálně zmlátil ochranku pražského obchodního ...

Eva Syková končí v čele Ústavu experimentální medicíny ...

Vrábel už nenávidí za odsunutí neskrývá: Rajchlovi hrozí dokonce fyzickou likvidací, a důvod? Další extempore Peterkové!

A je to venku: Rajchla prý poslouchá soud, justice, policie, magistrát a možná celá vláda. Tak je mocný...

Informace o autorovi strana PRO originál příspěvky